
Опис

Гіпертонічний офтальмологічний розчин ДРОП тонік 5 %

ДРОП ТОНІК 5 % — це гіпертонічний офтальмологічний розчин для лікування
набряку рогівки, що виникає внаслідок механічного, токсичного, дистрофічного
або запального пошкодження. Роблячи сльозу гіпертонічною, ДРОП тонік 5 %
абсорбує надлишок води з тканини рогівки шляхом осмосу, зменшуючи набряк.

Рекомендації щодо застосування

ДРОП тонік 5 % рекомендовано використовувати для усунення дискомфорту,
печіння та подразнення очей, спричинених набряком рогівки; у разі катаракти,
відшарування сітківки, трансплантації рогівки, дистрофічних, механічних,
токсичних і запальних дисфункцій рогівки, аномального накопичення рідини
внаслідок набряку рогівки (із запаленням або без нього) чи травми після
рефракційної або офтальмологічної хірургії.

Спосіб застосування

1. Зніміть кришку.
2. Обережно натисніть на флакон і закапайте по 1-2 краплі в кожне око; у разі

потреби повторіть процедуру.
3. Одразу після використання закрийте контейнер; розчин можна

використовувати протягом 3 місяців після першого відкриття.

Склад

Рибофлавіну фосфат натрію (0,000075 %), хлорид натрію (5 %), вітамін Е TPGS (d-
а-токоферил поліетиленгліколь сукцинат), гіалуронат натрію, L-пролін, L-гліцин,
L-лейцин, L-лізин, натрію фосфат двоосновний до дека гідрат, натрію фосфат
одноосновний моногідрат, очищена вода.

Застереження

Продукт призначений лише для зовнішнього офтальмологічного використання.
Виріб розрахований на використання одним пацієнтом. Не застосовувати, якщо
відомо про непереносимість або підвищену чутливість до компонентів розчину.
Не використовувати, якщо перед першим відкриттям виявлено пошкоджену чи
незакриту упаковку. Не використовувати продукт після закінчення терміну
придатності, зазначеного на упаковці. У разі виникнення проблем під час



використання варто негайно припинити лікування та звернутися до лікаря. Під
час застосування продукту не торкатися ока або будь-якої іншої поверхні
наконечником дозатора. Термін придатності стосується нерозкритого продукту,
який правильно зберігався. Перед використанням потрібно уважно
ознайомитися з інструкцією у листку-вкладці. Зберігати в місцях, недоступних
для дітей. Використаний флакон утилізувати відповідно до вимог місцевого
законодавства. Розчин маже залишати плями на поверхнях і тканинах. У
рідкісних випадках у пацієнтів з патологіями рогівки в анамнезі, які отримували
офтальмологічні препарати, що містять фосфати, спостерігалися явища
мікрокальцифікатів рогівки. Таким пацієнтам рекомендовано використовувати
продукт під наглядом лікаря. ДРОП тонік 5 % — це прозорий солом'яно-жовтий
розчин. У разі контакту зі шкірою або одягом легко видаляється. Про побічні
явища можна повідомити виробнику на його електронну адресу 
info@iromedgroup.com. Повідомляючи про побічні явища, ви сприяєте безпеці
цього продукту. Про будь-які серйозні події потрібно повідомити виробника та
компетентний орган країни, у якій використовувався цей продукт.

Упаковка

Багатодозовий дозатор 10 мл (ml), без консервантів.

Умови зберігання

Одразу після використання закрийте дозатор. Залишки продукту можна
використовувати впродовж 3 місяців з дати першого відкриття. Зберігати
якнайдалі від джерел тепла за температури нижче 25 °С.

Термін придатності

Не використовуйте невідкриті флакони після закінчення терміну придатності,
зазначеного як на коробці, так і на флаконі. Зберігайте флакон разом з
упаковкою та інструкцією, оскільки там міститься вся інформація, потрібна для
правильного використання продукту.


